



三大产业 撑起通城农业半边天

生猪、茶叶、油茶占农业总产值七成

本报讯(特约记者 王锦晖 通讯员 杜楼兵 毛俊祥 吴卫斌)4日,记者走进通城县油茶产业园看到,整齐划一的车间厂房,设备调试嗡嗡作响;品系园、控温大棚、人口湖、观景台主体工程完工,附属设施建设忙而有序……

油茶产业园是该县加速特色农业发展的龙头项目,总投资1.9亿元,建成后年产值可达30亿元,实现利税6亿元。

专家为赤壁 茶叶发展“号脉”

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 雷该翔)9月8日,在赤壁召开的砖茶产业发展报告会和砖茶文化研讨会上,来自全国各地的茶叶专家对赤壁的茶业发展,提出了宝贵的建议。

中国工程院院士、茶叶专家陈宗懋提出了《科技创新与中国茶产业转型升级》的重要性,湖北省农科院果茶研究所副所长龚自明就《青砖茶的加工技术创新与新产品开发》作了精彩报告和展示。

与会专家学者一致认为,赤壁市要理清茶产业发展思路,抓好茶叶种植基地建设、品牌建设、科技创新、市场主体培育、茶文化弘扬等发展重点。

赤壁是欧亚万里茶路源头,茶业历史长达两千余年。全市现有茶园面积15万亩,年产量3万吨,产值4.3亿元,全市有4个万亩茶园基地,32家茶叶生产企业。

这是该县打造生猪、油茶、茶叶三大特色产业,助推农业发展的一个镜头。

多年来,该县围绕优势农产品大兴基地和项目建设,把发展特色农业作为推动农业产业化的突破口,加大政策扶持力度,提升品牌影响力,初步形成了生猪、油茶、茶叶等特色农业板块。仅今年上半年,该县肉猪出栏25.30万头,存栏37.84万头,同比增长9.77%;全县完成新造油茶林2.06万亩,补植5000亩;茶叶

种植面积5.51万亩,产值2.13亿元。三大产业总产值达到10.6亿元,占农业总产值70%以上,拉动农业增长4.5个百分点。

近两年,该县共争取现代农业发展资金1600万元,实施农业产业化加工项目9个,总投资8.2亿元,全县通过省市认定的农业产业化龙头企业达到19家,农产品加工业总产值超过21亿元;新发展农民专业合作组织132家,新增养殖、种植大户3600家。



9月10至12日,咸安供电公司举办第五届班组职工技能擂台赛,来自该公司13个供电营业所及检修建设工区共计75名员工参与了六个项目的竞赛。
(曾悦 张涵)

咸宁谱爱医院
XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院 咸宁市咸安区新农合定点医院

咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院

咸宁市咸安区科普示范单位



解除意外怀孕 首选谱爱医院



医保定点就医更放心



农合定点看病更省钱



技术优势: 超微创 全可视 无痛苦 无后遗症 不影响生育

健康热线 8828288

| 医院 地址 咸宁市咸安区永安大道159号
市内乘1路、K1路到谱爱医院站

| 365 Nothing feria hospital 无假日医院

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

足彩24亿大派奖 大乐透真情送厚礼

体彩更精彩 周末大狂欢

彩市火爆玩法,你选哪一个?

七星彩:高奖池静待大奖爆发

从周五到周日,有两期七星彩开奖,在目前奖池高7790万元的情况下,单期足以开出15注500万元头奖。并且奖池轻易就能漫过8000万元大关,如此,将再度出现一二等奖派奖倒置。如此高的奖池,正是倍投取巨奖的良机。

新“11选5”:奖大好中可“理财”

天天都有新“11选5”,天天都有好运相送。10分钟开奖一期,一天开奖81期,立等可知中奖。湖北彩市返奖率最高、中奖最容易的数据型玩法,奖大、好中、马上中,好运遍布荆楚。更难得的是,这是一种可以计划投注的玩法,也是一种可以“理财”的玩法,正在火热销售中。

这个周末,体彩销售点里,有很多惊喜等着你。

足彩24亿元大派奖,目标直指观赏性极强的顶级足球联赛,激情看球赛,惊喜中大奖;大乐透真情送厚礼,买大乐透赢超值大奖,还可再送蕴藏100万大奖的“顶呱刮”;还有彩市常青树七星彩,彩池已高高悬挂,一众大奖等你拿;还有时时送好运的新“11选5”,奖大、好中、马上中,好运早已遍布荆楚。

好礼送不停,好运常相伴。周末相约体彩,正是狂欢撞大运的好日子!

足彩:大派奖送大惊喜

本周末,喜爱足彩的彩民,机会来了!竞猜型彩票历史上规模最大、周期最长的足彩24亿元大派奖活动,将带给你不一样的惊喜。14场胜负彩、任选9场分别“指定奖期”每期

派奖500万和300万元,如此一来,14场胜负彩单注奖金最高可达1000万元,任选9场单注奖金在有滚存的情况下最高也可达1000万元。

24亿大派奖,好比每周都有奖金滚存,将掀起一轮足彩投注热潮,诞生更多超级大奖。

13124期是此次派奖活动的第一期,由7场英超、6场德甲和1场意甲比赛组成,包括曼城、阿森纳、切尔西、拜仁、多特、尤文等多支豪门的比赛都在竞猜之列。正是彩民喜欢的赛事,预料将奉送惊喜好运。

大乐透:多重好运等着你

追加投注,大乐透独创,体彩独有。买大乐透“顶呱刮”,更是我省体彩彩民专享的福利。

9月7日,我省体彩推出的“购大乐透送‘顶呱刮’”活动第二期(13104期)开奖结果揭晓。共有1193张彩票中奖,共送出“顶呱刮”即开彩票

看点ABC

咸安烟草:
查获贩烟团队

9月10日,咸安区烟草专卖局接群众举报,称T235次列车有两名“包队”利用铁路非法运输卷烟,执法人员在咸宁火车站出站口处,查获两名铁路“包队”员,共计查获卷烟199条,案值30845元。
(张水平 易心龙)

隽水镇:
推动项目建设

9月份以来,通城县隽水镇组织15个人大代表活动小组,看项目、听民声,人大代表们到推进较快的项目问方法,到推动不力的项目抓督办,到停滞不前的项目想对策,一周以来,共为群众解决实际问题20余件。
(郑重)

仁贤律师事务所:
开展信念教育

9月3日,湖北仁贤律师事务所组织全体律师来到通山县黄沙铺镇革命烈士纪念碑前,接受革命传统教育,反思自己的执业实践,该所是一家个人出资的律师事务所,成立2年来,承办各类案件400余件,无一起投诉案件发生。
(郭国联)

嘉鱼供电:
服务秋冬生产

连日来,嘉鱼供电公司组织9个供电所推行秋收“零距离”服务,提前做功课,以满足农民秋季农业生产用电需求,以实际行动叫响了“农民秋收,电力先行”的承诺。目前,该公司9个供电所已全部成立秋收保电党员服务队。
(熊华芳)

高铁岭镇:
解决村民吃水

今年,嘉鱼县高铁岭镇开展群众路线活动,发现6个村存在吃水难的问题,镇干部当即开会决定为村民接通自来水,每户村民只需出100元的水表费用,其余全由镇村埋单。目前,该镇6个村400余户村民接通了自来水,累计投资40余万。
(耿海军)

103800元。至此,已送出“顶呱刮”即开票共计189140元。
当期,武汉05101点彩民获赠1800元即开票。销售员介绍,活动启动后,许多喜欢买“顶呱刮”的彩民也加入到购买大乐透的行列。
选择追加,好运超值,来自十堰60404点的彩民受益匪浅。当期,该点一彩民特意选择追加投注,中得追加二等奖31万元。而让他惊喜的是,因追加投注,多得奖金11万余元。
相约周末,相约体彩。这里有派不完的惊喜,更有诉不尽的好运。这是体彩的狂欢季,更是彩民的中奖季。
**体彩排列3排列5
第248期开奖号码**
排列3 477
排列5 47773